

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。
謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2017.5

ページ	箇所	誤	正
9	図2囲み	日本政府は、ウクライナから約3,000万t、チェコから約4,000tの排出枠を購入した。	日本政府は、ウクライナから約3,000万t、チェコから約4,000 <u>万</u> tの排出枠を購入した。
54	8～9行目	社会的 <u>的</u> 基本権, 社会権	社会権 <u>的</u> 基本権, 社会権
61	図4右2行目	大日本帝国憲法の施行日 1890(明治23)年 <u>5</u> 月3日	大日本帝国憲法の施行日 1890(明治23)年 <u>11</u> 月29日